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P R O C E S   V E R B A L
încheieat  astăzi, 10 mai 2010,  cu  prilejul   şedinţei  extraordinare  a  

Consiliului     local   al  comunei   Ştiuca

Domnul  Marian   Dincă,  secretarul  comunei   Ştiuca,   deschide  şedinţa  extraordinară  a 
Consiliului     local, arătând că acesta  a  fost  convocată   în baza   dispoziţiei   nr. 48/2010 a 
primarului comunei Ştiuca   pentru  ziua  de  luni, 10 mai  2010, la  ora  10,oo, în sala  de  sedinţe 
a  consiliului local. 

Preşedinte  de  şedintă în exerciţiu, domnul  Andrei Priala,  prezintă  situaţia  prezenţei: 
sunt   prezenţi  10 consilieri,  un consilier  este  absent :  Laver  Pavel.  La  şedinţa  de  consiliu 
participă domnii: Vasile  Bejera, primarul comunei Ştiuca şi  Marian  Dincă, secretarul comunei. 
În aceste condiţii domnul preşedinte declară  sedinţa   legal  constituită .

Domnul  preşedintele   de  şedintă  în exerciţiu prezintă  ordinea  de zi :
1. Aprobarea   aprobarea  concesionării    păşunilor din comuna Ştiuca ; 
Cu majoritatea absolută  se adoptă ordinea de zi.

Preşedintele Comisiei juridice,  domnul  dr. Ioan Cubin,   prezintă raportul de avizare al 
comisiilor de specialitate. 

Domnul  Vasile  Bejera   prezintă   Referatul   privind   oportunitatea  şi   necesitatea 
concesionării   păşunilor  din comuna Ştiuca. Comuna Ştiuca  are  în proprietate  1.225,34  hectare 
de păşuni şi pajişti  pe  care  sunt  crescute de către locuitorii comunei  11.747 capete  ovine,  565 
capete bovine şi  92  capete cabaline.Pentru  a beneficia de sprijin financiar în cadrul schemelor de 
plăţi  directe si măsurilor de sprijin pentru dezvoltare rurală aplicate în România în anul 2010 
fermierii  crescători de animale  terebuie să solicite acest sprijin prin asociaţiile constituie în acest 
scop.  Realizarea  acestui  obiectiv  se  poate face  numai  dacă sunt  concesioante păşunile   şi 
pajiştile  din proprietatea  comunei Ştiuca. Din cele 1225,34 hectare pentru  crescătorii de  ovine 
sunt  necesare  900 hectare iar pentru crescătorii de  bovine  325 hectare.

 În intervenţia  sa domnul  secretar Marian Dincă  prezintă proiectul  contractului  de 
concesionare  şi solicită din partea  domnilor amendamente la proiectul  propus.

Domnul  viceprimar  Boc  Ioan  prezintă valoarea redenvenţei propusă : de  100 lei /ha  pe 
anul 2010  iar  începând  cu 2011  preţul  va  fi  indexabil anual în raport cu  valoarea  de 30% 
din  subvenţia  acordată  pe  unitatea de  hectar.  Membrii consiliului  sunt  de acord cu acest 
amendament.

Domnul  consilier  Miloş Jim Tores  aduce  următoarele amendamente:
- În situaţia  în care  din suprafeţele de păşune  concesionate şi  prevăzute  contractul de 

concesionare   în baza  legilor  de retrocedare a terenurilor agricole, se trec din proprietatea  comunei 
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Ştiuca  în  proprietatea  privată,   acestea  să  fie   retrase    de drept   din  suprafaţa  totală 
concesionată. Membrii consiliului  sunt  de acord cu acest amendament.

-  Utilizarea    fondurilor   rezultate din plata  concesiunii proporţional  cu  suprafaţa de 
păşune cu  care fiecare  localitate  a comunei  participă la  păşunea comunală. Membrii consiliului 
sunt  de acord cu acest amendament.

-   Înterzicerea  transferului   de  animale  pe   păşunile   între  satele  comunei.  Membrii 
consiliului  nu au fost  de acord cu acest amendament.

Domnul  consilier  Cubin  Ioan propune următorul  amendament : Primăria  comunei Ştiuca 
să aibă   dreptul  de  preemţiune  pentru execuţia lucrărilor de întreţinerea păşunilor şi pajiştilor 
concesioante.

După terminarrea intervenţilor din partea domnilor consilieri domnul preşedinte  supune la 
vot aprobarea proiectul   de hotărâre.  Cu  9 voturi  şi  o abţinere   se  adoptă   Hotărârea 
nr.31/2010  privind  aprobarea  concesionării    păşunilor din comuna Ştiuca  .

Domnul   Andrei  Priala  preşedinte   de  şedintă  în exerciţiu declară lucrările    şedinţei 
extraordinare  închise.

Preşedinte  de  şedintă           Întocmit,

        Consilier, Secretarul   comunei,

Andrei Priala Marian   Dincă 
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